
 

 

 

 

Летопис 

Основне школе „Момчило Тапавица“ 

Школска 2024/2025. година 

Мото: У малој школи – велико срце 

 
Уводна реч директора 

Поштовани ученици, родитељи и колеге, 

Школска 2024/2025. година у Основној школи „Момчило Тапавица“ била је време напретка, заједништва и 

креативног рада. У атмосфери одговорности и међусобног поштовања, ученици су својим трудом потврдили 

вредности које наша школа негује већ деценијама, а од ове школске године под новим именом. 

Ове године наставили смо са унапређењем наставног процеса, обогаћивањем , ваннаставних активности и 

усмеравањем ученика ка развијању критичког мишљења, спортског духа и позитивних животних вредности. 

Захваљујем свим наставницима и сарадницима на преданости, родитељима на поверењу и подршци, а пре свих 

нашим ученицима који су својим залагањем допринели да и ова година буде успешна и испуњена. 

Директор школе, 

Бранислава Станаћев 

 

Историјат школе 

Основна школа „Момчило Тапавица“ поносно носи име по знаменитом српском спортисти, архитекти и олимпијцу 

Момчилу Тапавици. Од оснивања до данас, школа је израсла у савремену установу која успешно спаја традицију и 

модерну наставу. 

У свом прошлогодишњем раду школа је неговала вредности: 

спортског духа и здравог начина живота, 

развијања знања и радозналости, 

креативности, културе и уметности, 

толеранције, сарадње и другарства.  



 

Током протеклих деценија прошла је кроз више фаза обнове, модернизације – до промене имена. Данас поседује 

модерно опремљене кабинете, информатичку учионицу, библиотеку, спортске терене и пространо двориште. 

Генерације ученика које су завршиле ову школу оставиле су траг у многим областима друштва.  

 

Запослени у 2024/2025. школској години 

Руководство школе: Бранислава Станаћев 

Административно особље: Бојана Вулић, Марија Станимиров 

Стручни сарадници: Анита Зоротовић, Бојана Нићин 

Наставно особље: Наташа Булин, Соња Стојновић, Снежана Радукић, Миља Радивојевић, Мартина Раденковић, 

Биљана Вишњић, Дејан Лале, Аница Недељковић, Зоран Мијић, Хелена Дудварски, Мирјана Шегуљев, Тијана 

Ћорић, Андријана Шљука, Игор Парожанин, Немања Голуб, Светлана Грујић, Ђорђе Ћорић, Иван Бајин, Јелена 

Грозданић, Биљана Зеремски Бранков, Снежана Милошчин, Николина Ивановић, Сања Кереши, Небојша Васић, 

Корнелија Гаић, Јована Алавања, Јелена Лаушев 

Помоћно особље: Миодраг Ивановић, Илинка Чупорт, Драгана Кнежевић, Љиљана Лаушев, Данијела Андрић, 

Соња Грујић 

 

Ученици у школској 2024/2025. години 

На почетку школске 2024/2025. године у ОШ „Момчило Тапавица“ уписано је 170 ученика. На крају школске 

године имали смо 2 ученика мање, односно 168 ученика.  

 

Најважнији догађаји у школској 2024/2025. години 

Ову школску годину обележиле су многобројне активности које се могу видети и на школској фејсбук 
страници, а многа дешавања пропратили су и локални медији и објавили их на својим порталима.  

 

                Пријем првака (2. септембар) 

Школа у Надаљу је отворила своја врата за нове ђаке-прваке. Свечаним пријемом  
добродошлицу првацима пожелели су њихови старији другари, директорка школе Бранислава  
Станаћев и учитељица Наташа Булин. Лепим речима добродошлице придружили су се и  
представници локалне самоуправе на челу са председником општине који је традиционално  
првацима поделио и пригодне поклоне.   

 



 

Дечија недеља (7-13. октобар) 

Током целе недеље низале су се бројне активности, а све у циљу неговања другарства,толеранције  
и љубави у складу са слоганом Дечије недеље: Ја сам дете имам план, толеранција и љубав сваки 
дан.   

Ученици и њихови наставници су на ЧОС-у имали радионице на тему дечијих  права и 
толеранције.  

У месној библиотеци ученици млађих разреда имали су прилику за дружење уз песме и књиге са 
песником за децу Благојем Баковићем. 

Један дан је у потпуности обележио спорт. Реч је о Дечијој олимпијади у Србобрану у којој су се наши 

ученици такмичили у разним дисциплинама са ученицима свих основних школа србобранске општине.  

 

Најмлађи ученици су уживали у представи „Весеље у риту“ у организацији Дома културе 
Србобран, а након тога ученици млађих разреда су пожелели добродошлицу првацима у Дечији 
савез. 5. У Ученици од I до IV разреда, заједно са родитељима, осмислили су костиме на тему  
"Толеранција у различитости" у којима су прошетали селом, а најкреативнији су били награђени.  
Ученици су затим посетили дечији вртић "Бубамара" и тамо учествовали у хуманитарној акцији  
"Чепом до осмеха".  

  

 

Дечију недељу су обележили и ученици старијих разреда. Одржано је Школско литерарно такмичење са темом 

„Спорт нас спаја, а не раздваја“, а ученици са најуспешнијим радовима су награђени књигом. Осим тога, приређена 

је и изложба ликовних радова са темо другарства и толеранције. 

  



 

ДАН ШКОЛЕ - ПРВИ ПУТ СА НОВИМ ИМЕНОМ „МОМЧИЛО  ТАПАВИЦА“  

Наша школа прославила је свој дан, први пут под новим именом. Од ове школске године  
досадашњи назив школе „Жарко Зрењанин Уча“ замењен је новим „Момчило Тапавица“. Ова  
промена обележила је и програм приредбе у фискултурној сали. Велики део програма био је  
посвећен упознавању присутних са животом и делом Момчила Тапавице који је рођен у Надаљу, у 
којем је  завршио основну школу.  

Публика је имала прилику да погледа кратки филм о Момчилу Тапавици, као и да чује 
разлоге и смисао промене назива. Као и обично, свој наступ је имао и школски хор, а ученице  
шестог и седмог разреда казивале су своје песме на тему Спорт нас спаја, а не раздваја – у складу  
са биографијом Момчила Тапавице, првог српског учесника Олимпијскух игара. Публика је, на  
крају програма, уживала у пројекцији ликовних радова надаљских ђака, праћеној духовитом  
песмом о Надаљу, познатој као Надаљска химна. И као што се могло чути у завршним речима  
водитеља програма, циљеви и задаци школе остају исти и под новим именом, а мото школе „У  малој 
школи – велико срце“ јесте идеја коју свакодневно треба спроводити у дело. 

 
 

 

 



Учешће на Музичком фестивалу „Миња Субота“ за Јужнобачки 
округ (19. октобар) 

  

Ученице Невена Мушицки, Мина Тепић и Александра Бранков заједно 
са наставницом  Светланом Грујић учествовале су на Фестивалу „Миња Субота“. 
Фестивал за Јужнобачки  округ одржан је у Новом Саду у ОШ „Петефи 
Шандор“. Наше ученице, иако се нису пласирале  даље, дале су свој максимум и 
оствариле велики успех у својим категоријама. Невена Мушицки II разред, 
1.категорија 3.награда, Мина Тепић IV разред, 2.категорија 2.награда и 
Александра  Бранков VI разред, 3.категорија 1.награда.  

 

 
 
 

Дан превремено рођене деце (16. новембар) 
 

Како у свету тако је и код нас дан је био обојен у љубичасту боју. Наша школа је 
у сарадњи са месном заједницом организовала пригодан програм. Ученици 
млађих одељења наше школе су тим  поводом бојили чарапице у љубичасту боју 
и украсили улаз школе. Такође су се одазвали на позив и у недељу 17. 11. дошли 
да сви заједно пустимо љубичасте балоне како бисмо одали почаст малим  
херојима. 
 

 
 



Међународни дан толеранције (16. новембар) 
 
Као и претходних година, у нашој школи Међународни дан толеранције 

обележен је многобројним активностима. У оквиру радионица једносменског 
рада као и часова грађанског васпитања ученици су правили плакате који су нас 
подсетили да разлике нису казне и да су  различитости богатство, а не препрека 
искреном другарству. На часовима српског језика и књижевности ученицима 
петог разреда представљен је мали језички подсетник на тему  толеранције после 
којег су писали саставе о примерима толеранције као и о примерима  
нетолеранције. Своја знања о толеранцији искористили су и у повезивању 
обрађених књижевних дела са овом темом. У организацији Ђачког парламента и 
Тима за заштиту ученика од насиља,   представници Ђачког парламента 
припремили су едукативне презентације и квиз за своје другаре  од петог до 
осмог разреда. Иако су многим ученицима садржаји на тему толеранције већ 
познати,  ова тема заслужује да сваке године буде изнова присутна у школском 
животу, не само на одређене датуме него током целог школовања.  

 

 

 

Божићно литерарно такмичење (20. децембар) 

Један од последњих дана првог полугодишта, као и претходних година, 
био је дан  намењен за школско Божићно литерарно такмичење. Крај године је 
право време да се замислимо  чему или коме смо захвални у свом животу, тако 
су и ученици од петог до осмог разреда у  литерарном облику изразили своју 
захвалност (родитељима, пријатељима, природи и свим лепим  стварима). Тему 
захвалности литерарно су представили ученици који су имали жељу и  
инспирацију, а велики број ученика био је у публици. Најуспешнији ученици из 
свих одељења,  награђени су књигама. 

 



 
Новогодишњи вашар (23. децембар) 
 

Весело, празнично, креативно – тако је и ове године било на Новогодишњем 
вашару у нашој  школи, одржаном последњег дана првог полугодишта у 
организацији Ђачког парламента. На  клупама-штандовима у школским 
ходницима маштовити празнични украси, посластице,  палачинке, кокице, 
медењаци, а купци мештани, родитељи, наставници, бивши ученици. Свако  
одељење имало је свој штанд, а зарађени новац потрошиће у складу са потребама 
и жељама  одељењске заједнице. Учествовали су сви ученици од првог до осмог 
разреда, а гости са посебним штандом и својим креативним  рукотворинама били 
су другари из надаљског вртића са својим васпитачицама.  
 

 
 

Свети Сава – школска слава (27. јануар) 
 

Ученици наше школе су ове године школску славу дочекали у цркви где су после 
литургије рецитовали песме о Светом Сави које су припремили са 
вероучитељком Снежаном  Милошчин. Црквени одбор је припремио пригодне 
поклоне за ученике који су учествовали у програму. 

 



Недеља љубави и пријатељства (10 – 14. фебруар) 

 

Дани од 10. до 14. фебруара обелећени су активностима Ђачког парламента и 
других ученика под називом „Недеља љубави и пријатељства. Од понедељка до 
четвртка, ученици су од првог до осмог разреда убацивали су у кутију поруке 
пријатељства, а понекад и љубави за своје другаре, другарице или симпатије. У 
петак су представници Ђачког парламента делили поруке онима којима су 
упућене. Велики број порука говори нам да је ово активност којој се ученици 
радо одазивају и у њој уживају. Осим ове активности, током ове недеље на 
часовима одељењских старешина, трајала је и акција „тајни пријатељ“, прилика 
да свако лепом оруком  или симболичним поклоном обрадује свог тајног 
пријатеља из одељења.  
    

 
 

Један, два, три, брзо пертле вежи ти (14. фебруар) 
 
У холу школе ученицима првог и другог разредапредстављене су пропошиције 
за такмичење у брзом везивању пертли. Наш гост је био учитељ Јован 
Коцевски, оснивач Шампионата у везивању пертли. Циљ овог такмичења је да 
сви ученици првог и другог разреда науче да вежу пертле, а да они најбољи и 
најбржи буду похваљени. Најбољи су упућени на следећи ниво такмичења, 
шампионат у Србибрану.  

 



8. март – Међународни дан жена  

„Смешка се дете, живот је бајка. Чува га, пази вољена мајка!“  

Ово је био мото овогодишњег, већ традиционалног обележавања 8.марта у 
нашој школи. Прваци са учитељицом Наташом Булин и ученици другог разреда 
са учитељицом Соњом Стојновић, за драге мајке приредили су пригодан 
програм, где су песмом, игром, глумом и самостално израђеном честитком и 
поклоном, исказали неизмерну љубав и поштовање. Такође, у оквиру 
једносменског рада на креативној радионици са учитељицом Мартином 
Раденковић, ученици су своју креативност и вештину уткали у израду 
поклончића за мајке. 

 

 
 

                21. март – „Сат за планету“ 

Акција је почела 2007. године у Сиднеју да би до данас прерасла у 
највећу светску  волонтерску акцију у којој учествује више од 190 земаља света. 
Позвали смо све да се придруже овој акцији тако што ће у суботу, 22. марта, 
угасити  светла, од 20:30 до 21: 30. Тиме заједно доприносимо очувању наше 
планете и борби против  глобалног загревања.  

Како би о овој акцији обавестили и грађане Надаља, наши волонтери – 
чланови Ђачког парламента и ученици грађанског васпитања разносили су и 
поделили грађанима флајере које су  израдили, а којим се позивају да се 
прикључе овој акцији. 

 

 
 



24. април “Спортске игре младих” 

Спортске игре младих се одржавају широм Србије. На играма су 
учествовала деца од првог до  четвртог разреда наше школе, где су опробали 
своје физичке способности са ученицима истог узраста, али и показали 
тимски дух и освојили бројне медаље на општинском нивоу.  

 
 

Математичко такмичење „Мислиша“ (13. март) 

Укупно 11 ученика наше школе учествовало је на Националном масовном математичком  
такмичењу „Мислиша 2025.“ Основни ниво такмичења одржао се у нашој школи 13.марта.  
Половином априла  
стигли су и резултати:  
1. награду освојили су ученици првог разреда Исидор Андрић и Павле Гајиновић са  максималним 
бројем бодова и тако се пласирали на републичко финале у Београду. 2. награду освојила је 
ученица другог разреда Дуња Савин. Надамо се да ће забавни, несвакидашњи, али логички 
захтевни и инспиративни задаци подстаћи наше ученике да се и следеће године пријаве и 
учествују.  
 

 
 



Републичко финале „Мислиша“ 2025. (28. април) 
 

Након освојене прве награде на основном нивоу такмичења, прваци наше школе 
Исидор  Андрић и Павле Гајиновић су се пласирали на републичко финално такмичење 
у Београду 27.  априла. По први пут од како ученици наше школе учествују у овом 
такмичењу имамо овакав успех.  Наши другари-мале Мислише, расположени, усхићени 
и наоружани знањем кренули су са својом  учитељицом и директорком школе у Београд. 
Такмичење је одржано у ОШ „Дринка Павловић“.   

 

 
 

Такмичење “Ја имам таленат” (22. мај) 

 

Један од омиљених дана школског календара наше школе јесте 
такмичење Ја имам таленат.  Ове године одржано као и претходних година у 
организацији Ђачког парламента. Ово такмичење  је већ годинама лепа прилика 
да ученици од првог до осмог разреда покажу и друге упознају са  својим 
талентима и умећима за које можда није било прилике у редовним школским 
данима. Тако  је било и ове године: певање различитих песама – духовних, 
забавних, традиционалних, свирање  хармонике, виолине и синтисајзера, плес, 
џудо вештине. Жири је имао тежак задатак да одабере и  награди три 
најуспешнија наступа и да додели и једну посебну награду. Честитамо свим  
учесницима, награђеним и ненаграђеним, на смелости и вољи да поделе своје 
таленте са публиком.  

 

 



Спортске игре младих  (9. јун) 
 
Спортске игре младих на регионалном нивоу су ове године одржане у 

Сенти. На играма  су учествовала деца од првог до четвртог разреда наше школе, 
где су опробали своје физичке  способности са ученицима истог узраста. 
Ученици 1, 2, 3. и 4. разреда који су на општинском  такмичењу освојили златне 
медаље су се такмичили у игри између две ватре, док су се Вања  Врбашки, 
Катарина Јовановић и Александра Милиновић такмичили у трчању на 500 
метара.  

 

 
 
 

                                                     Срећно, драги осмаци! 

 
Опраштање од осмака почело је песмом и забавом последњег 

школског дана за ученике осмог разреда. Уследиле су интензивне припреме за 
завршни испит. Сви ученици осмог разреда су изашли и положили тестове из 
предмета предвиђених за завршни испит. Драго нам је што су сви ученици 
уписали средње школе које су биле једна од прве три жеље. Желимо им срећан 
наставак школовања и да осим образовања и знања, негују и све позитивне 
људске вредности за шта је, верујемо, основна школа била добар темељ.  

 
 



 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Завршна реч 

Школска 2024/2025. година била је испуњена остварењима, новостеченим знањима, 

другарством и заједничким трудом. 

Испратили смо још једну генерацију осмака, поносни на њихове резултате и пут којим 

настављају. Млађим ученицима желимо да наставе да уче, расту и верују у себе. 

Уверена сам да ће наша школа и даље бити место напретка, сигурности и инспирације 

за сву децу која кроз њу пролазе. 

 

Директор школе, 

Бранислава Станаћев 

 


